

2024年度 第2回運営委員会議事録

日時	2024年5月5日（日）	場所	自治会館2階、Zoom オンライン
出席者	会長、副会長 運営委員 計21名		
欠席者	江口 向後 勝見		
議事進行	中野副会長	議事録	総務事務：橋本
議事録確定日	2024年5月16日（木）	回覧依頼	2024年5月17日（金）

議事 & 配布資料

会 長	水 田	
総 務	中 野	議題1：第2回班長会議について 議題2：大型犬の糞に関する注意喚起
生活環境	岩 田 江 口	議題①「クリーン船橋530（ゴミゼロ）の日」（= 5/26日曜）リマインドの件 議題② 自治会未加入者への、「家庭ごみの出し方」のパンフレットと挨拶文（加入依頼）配布（各班長によるポストイン）に関する対応について
防犯防災	柏 原 赤 松	議題1：自主パトロール結果報告 議題2：防災指導の申請について
イベント	近 藤 横 田 加 賀 井 上	議題1：美し学園子ども会からの申請承認の件 議題2：イベント報告
会計（出金）	木 寺	
会計（入金）	清 水	議題1：上期自治会費集金について
広報館長	小 島	
総務事務	橋 本	
総務事務	中 島	議題1：社会福祉協議会理事会の報告

〈地区担当〉

きりかぶ	山 下	
------	-----	--

	松野尾	
つぼすみれ	勝見	
	向後	
	大広	
たんけん	三浦	議題1：班長のプリンタ使用について
	奥村	
木のぼり	岸	
木の实	立木	

議事録

※各議題の詳細は資料参照

○総務 中野

1. 第2回班長会議について

・班長会議は年3回：第1回の4月7日は書面開催

開催日時：2024年6月9日（日曜日）9時30分より

開催場所：坪井公民館2階集会室（Zoom併用）

→全班長宛のメーリングリストを作成し、メールで案内（総務 中野）

参加は任意で議事録は質疑応答記載。

→緊急で回覧を回す

2. 大型犬の糞に関する注意喚起

・資料が完成したので回覧で案内。条例違反である旨も記載済。

○生活環境 岩田

1. 「クリーン船橋 530 (ゴミゼロ) の日」 (= 5/26 日曜) リマインドの件

開催日時：2024年5月26日(日) ※小雨決行(荒天中止)

午前9時～11時 ※小学校にゴミ収集車が待機している時間

集積場所：坪井小学校

2. 自治会未加入者への、「家庭ごみの出し方」のパンフレットと挨拶文(加入依頼)配布(各班長によるポストイン)に関する対応について

以下2点について議論

①自治会退会者向けのゴミステーションの運用の案内を渡すかどうか

→すでにゴミステーションを利用していることから不要と考え実施しない

②再入会を促すかどうか

→未加入者への対応姿勢を見せること及び抑止のために回覧は実施する

記載内容は見直しが必要。抑止にむけて記載を改めて見直す。

6月に記載内容を見直し、再度議論。

○防犯・防災 柏原

1. 自主パトロール結果報告

4月28日 午後5時～6時10分まで実施

次回(5月26日)以降も運営委員持ち回りで実施予定。ルートはその都度決定し実施。

2. 防災指導の申請について

前年度に9月実施で申請も抽選に外れた。12月22日であれば開催が可能。実施で良いか。

→実施することで申請を行う。(子供にも人気のイベントで防災意識を高める効果も高い)

○イベント 近藤

1. 美し学園子ども会からの申請承認の件

①夏休みラジオ体操の開催

②子ども会通信第1号(5月)発行

③メールアドレス新規取得

→上記3項目の申請について自治会として承認した。

2. イベント報告

・新1年生へのお祝いは、6月始めを目処に対象の33名へ配布予定。

今年度1件リスト記載漏れが判明し、追加手配を実施中。

→調査票の書き方について改めて徹底を促すことが限界ではないか。

(過去大規模に調査はしたものの、全てを正確に把握することが困難な状況)

→次年度以降の実施については継続して検討する。

・すみれクラブより今年度のチャリティーバザーは実施しない旨の連絡あり。

→次年度以降も実施しない。代替案としてフードバンクを予定しているとのこと。

○会計 清水

1. 上期自治会費集金について

6月9日の班長会議で付議予定。

スケジュールはカレンダーを見て連休等を避けて設定。

7月21日の班長から会計へ提出。地区担当の協力を要請するので協力をお願いしたい。

→集金の案内については5月の一斉回覧で実施。

○総務事務 (B) 中島

1. 社会福祉協議会理事会の報告

資料なしで参加報告のみ。

住民が必要な情報については掲示板で掲示されている。次回以降も参加時に報告。

○地区担当 たんけん 三浦

1. 班長のプリンタ使用について

班長業務にあたり、必要な印刷は自治会館のプリンターを利用できるようにすべきではないか

自治会業務での班長の持ち出しがあるべきではない

→班長のプリンター利用はしても良いと考える。

セキュリティ面も考慮必要があるため、利用時のルールの徹底が必要。

使用の申し出のあった班長は利用できるようにする。

次回運営委員会開催予定

日時	2024年6月2日(日)	場所	自治会館2階、Zoomオンライン
----	--------------	----	------------------

以上

2024年6月クリーンデーのご案内	
Aグループ (第1日曜日)	6月2日(日) 9:30~10:00
Bグループ (第3日曜日)	6月16日(日) 9:30~10:00